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CTpyKTYypa N3yyeHus

1. PelweHne HepaBeHcTBa 2* >1

2. [lpocTeniure nokasartenbHble
HepaBeHCTBa

3. PelleHune npocteniumnx nokasartenbHbIX
HepaBEHCTB

4. YTO HY>XHO YYECTb NpU peLleHnm
NnokKasaTerbHbIX HEPABEHCTB?

5. PellieHne HepaBEHCTB



PelunTb HepaBEHCTBO 2° >1
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OtseT: (0;+0)

= [lpn Kakmx X BEpHO HepaBeHCcTBO 2* <1 ?



[lpocTenLne nokasaTtenbHbIe
HepaBeHCTBa

OnpepneneHue:

npocmeniuiue
HepaBeHCTBO, coaepalliee HEU3BECTHYIO B el L
rnokKasarerne cTteneHu, Ha3blBaeTcsl Hepasexcmea
rnokKaszameJsibHbIM HepagseHCMmeoM.

OnpeneneHue:

Hepasencteo Buga a’ ™ >a*",a>0,a=1

Ha3bIBaeTCA npocmelwumM nokazamesibHbIM HepageHCmaeoMm.




PelLeHne npocTenLLnX NnokasaTternbHbIX
HEpPaBEHCTB
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3HaK HepaBeHCTBa

CoxpaHseTcs MeHsaeTcH




Y4TO HY>XHO y4ecTb Npu peLleHnmn
nokasaTterbHbIX HEPaABEHCTB ?

PelunTb HEpPaAaBEHCTBO o~ - |
2% >2°

x> 0.

s YTO HY)XHO y4YeCTb Npu peLleHnn NMPOCTENLLINX

NOKa3aTeJibHbIX HEPABEHCTB ?

1. HpI/IBeCTI/I OCHOBAHMUSA CTCIICHU K OIMHAKOBOMY OCHOBAHMIO

2. Vcnoab30BaTh CBOiCTBA MOHOTOHHOH (PYHKIIHM



PelinTe HepaBeHCTBA
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PellinTe HepaBEHCTBO
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PellinTe HepaBEHCTBO
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PellinTe HepaBEHCTBO
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[logBeoem utor

CerogHsa Ha ypoke A



